
Ofertă extinsă 

Clasa a V-a, cu program de dimineață, din toamnă, 
la Colegiul de Informatică ,,Spiru Haret” 

Adelina TALPALARIU 

Oferta educațională a Colegiului Național de Informatică „Spiru Haret” Suceava se va 
îmbogăți din toamna acestui an, instituția urmând să înființeze o clasă de gimnaziu, de-a V-
a, cu 26 de locuri. 

Va fi o clasă cu predare a informaticii în regim intensiv, iar orele se vor desfășura în 
program de dimineață, în intervalul 8:00-13:00. 

În urma evaluării ARACIP (Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul 
Preuniversitar), ministrul Educației, Ligia Deca, a emis în această lună Ordinul de Ministru 
3755/ 08.02.2024, colegiul fiind autorizat pentru nivelul de învățământ gimnazial începând 
din anul școlar 2024 - 2025. 

Odată obținută această hotărâre, prof. Virginel Iordache, directorul unității, a 
transmis: „Colegiul așteaptă cu nerăbdare să își deschidă porțile pentru tinerii elevi de clasa 
a V-a pe care să îi instruiască pe drumul cunoașterii, dezvoltându-i atât pe plan intelectual, 
cât și pe plan personal, consolidându-le în felul acesta viitorul. 

Cu scopul declarat de a oferi elevilor posibilitatea continuării parcursului educațional 
într-un mediu propice dezvoltării individuale și profesionale, începând cu anul școlar 2024-
2025, Colegiul Național de Informatică <Spiru Haret> își extinde oferta educațională prin 
înființarea unei clase de gimnaziu cu predare a informaticii în regim intensiv și ore 
desfășurate în program de dimineață, în intervalul 8:00-13:00. Această decizie răspunde 
nevoilor și cerințelor în continuă schimbare ale elevilor și societății, reflectând totodată 
angajamentul ferm al colegiului de a contribui la dezvoltarea calității actului educațional în 
comunitatea suceveană”. 

  

Înscrierile încep pe 1 martie 

  

Înscrierile pentru clasa a V-a debutează la data de 1 martie 2024, iar relații 
suplimentare pot fi obținute la 0230/513399. 

Reprezentanții colegiului au mai arătat că elevii de gimnaziu care vor păși din toamnă pe 
holul Colegiului Național de Informatică vor beneficia nu doar de o îndrumare didactică 
calitativă, dat fiind faptul că profesorii sunt dedicați, ci și de laboratoare bine dotate de 
informatică. 

„Aflat sub patronajul spiritual al lui Spiru Haret, matematician, astronom și pedagog 
român, Colegiul Național de Informatică din Suceava își propune să le ofere copiilor mediul 
favorabil dezvoltării și valorificării potențialului personal. Aptitudinile către sfera reală – 
matematică, informatică și fizică – le vor fi potențate elevilor care vor decide să se înscrie 
la gimnaziul acestui colegiu, devenind micii haretieni. Informatica este, prin excelență, 
piatra de temelie pentru Colegiul Național de Informatică, iar viitorii elevi de clasa a V-a vor 
găsi aici instrumentele necesare pentru achiziționarea competențelor de care au nevoie în a 
deveni cei mai buni în domeniul tehnologiei”, a mai punctat prof. Virginel Iordache. 

Acesta a mai completat că extinderea colegiului la nivel gimnazial are drept scop 
dezvoltarea unei comunități școlare coezive, cu un parcurs educațional coerent și stabil, în 
care elevii au oportunitatea să își exploreze interesele, să își fructifice talentele și să își 
stabilească obiective personale și academice realiste. 
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